
        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



TAB. POS. CODE GB PT ES

GF.001M 1 161819 BURNER CONJUNTO  QUEIMADOR +TAMPA CONJUNTO QUEMADOR + TAPA 
GF.001M 2 RTCU700584 BURNER AIR SHUTTER REGULADOR AR QUEIMADOR REGULADOR AIRE QUEMADORES GF47/18X42
GF.001M 3 Vedere Manuale iniettori INJECTOR INYECTOR
GF.001M 4 RTCP800094 LOCK NUT COM PORCA 3/8" IGNIÇÃO CONTRATUERCA 3/8" ENCENDIDO 
GF.001M 5 165629 INJECTOR SUPPORT CONJUNTO  SUPORTE INJECTOR QUEIMADOR CONJUNTO SOPORTE INYECTOR QUEMADOR 
GF.001M 6 171188 MAGNUS MARK  MARCA MAGNUS ADHESIVO  MARCA MAGNUS ADHESIVO
GF.001M 7 RTCU600308 PIEZO LIGHTING LIGAÇÃO DA VÁLVULA ENCENDIDO VÁLVULA
GF.001M 8 RTCU900222 VALVE SAFETY KNOB MANÍPULO VÁLVULA MANILLA  VÁLVULA SIT0916124
GF.001M 9 167549 VALVE CORPO VALVULA CUERPO VALVULA
GF.001M 10 RTCU900012 DOUBLE CONE D.10 BICONE D.10 BICONO D.10
GF.001M 11 RTCU900013 CAP D.10 CALOTA D.10 CAPUCHÓN D.10
GF.001M 12 165640 FEEDING PIPE TUBO ALIMENTAÇÃO RAMPA GF15S/1 TUBO ALIMENTACIÓN RAMPA 
GF.001M 13 RTCU700297 CAP D.10 CALOTA D.10 FIXAÇÃO /SAÍDA TORNEIRA CAPUCHÓN D.10 FIJACIÓN LLAVE V.21S
GF.001M 14 RTCU900103 NIPLES 3/8 ´´ NIPLES 3/8"ZINC NIPLES 3/8"ZINC
GF.001M 15 RTCU900220 COMPLETE FITTING 3/8´´ UNIÃO 3/8" VÁLVULA RÁCOR 3/8"VALV.SIT0906252
GF.001M 16 RTCU900219 OR OR OR
GF.001M 17 RTCU700651 THERMOCOUPLE TERMOPAR TERMOPAR 
GF.001M 18 165123 PILOT PIPE TUBO PILOTO TUBO PILOTO 
GF.001M 19 165121 LIGHTING CABLE CABO DE LIGAÇÃO CABLE ENCENDIDO GF15S/1 L.500 (A+C)
GF.001M 20 RTCU700464 PILOT PILOTO PILOTO 3V.GF47T SIT0160032
GF.001M 21 RTCU900010 ROUND SPARK VELA DE IGNIÇÃO ROTATIVA BUJÍA REDONDA FT4 
GF.001M 22 RTCU900215 FITTING FOR PILOT SPARK PLUG UNIÃO VELA DE IGNIÇÃO PILOTO RÁCOR BUJÍA PILOTO ESTÁNDAR 0974037
GF.001M 23 Vedere Manuale iniettori INJECTOR INYECTOR
GF.001M 24 RTCU700648 DOUBLE CONE D.6 BICONE D 6 PILOTO BICONO D 6 PILOTO
GF.001M 25 RTCU700649 CAP D.6 CALOTA D.6 CAPUCHÓN D.6 PEL0903/1
GF.001M 26 161757 OIL PIPE TORNEIRAS PARA SAÍDA DO ÓLEO LLAVE DESCARGA ACEITE GF15S
GF.001M 27 161700 TANK CUBA DE RECOLHA DO ÓLEO TANQUE RECOGIDA ACEITE
GF.001M 28 RIC0001008 BULB BOLBO VÁLVULA MINISIT BULBO VÁLVULA MINISIT
GF.001M 29 165587 EXTENSION EXTENSÃO ENGATE BOLBO EXTENSIÓN EMPALME BULBO 
GF.001M 30 RTCP900058 NUT PORCA FRESADA M10 CP G6032009 TUERCA FRESADA M10 CP 
GF.001M 31 162111 SPRING MOLA DE BLOQUEIO BOLBO MUELLE RETENCIÓN BULBO 
GF.001M 32 167310 OIL TANK FILTER CONJUNTO FILTRO CUBA DE RECOLHA DO ÓLEO CONJUNTO FILTRO TANQUE RECOGIDA ACEITE 
GF.001M 33 RTBF900094 T.L.GF47/FG20 T230 5519542020 TERMOSTATO LIMITADOR TERMOSTATO LÍMITE GF47/FG20
GF.001M 34 161827 THERMOMETER TERMÓMETRO TERMÓMETRO
GF.001M 35 161724 DOOR CONJUNTO  PORTA CONJUNTO PUERTA
GF.001M 36 164930 DOOR HINGE CONJUNTO CHARNEIRA PORTA CONJUNTO BISAGRA PUERTA
GF.001M 37 RTTAV00093 MAGNETIC CONNECTION ENGATE MAGNÉTICO ENGANCHE MAGNÉTICO
GF.001M 38 164923 CONTROL PANEL CONJUNTO  PAINEL CONJUNTO PANEL DE MANDOS 
GF.001M 39 164945 VALVE UNIT SUPPORT SUPORTE VÁLVULA SOPORTE VÁLVULA GF15S/1
GF.001M 40 164471 TAP ROD  HASTE TORNEIRA DE SAÍDA DO ÓLEO VARILLA LLAVE DE DESCARGA ACEITE 
GF.001M 41 165407 TAP ROD SUPPORT SUPORTE HASTE TORNEIRA PARA SAÍDA DO ÓLEO SOPORTE VARILLA LLAVE DESCARGA ACEITE 
GF.001M 42 165122 BRACKET TO SUPPORT PILOT SUPORTE  P/ PILOTO 3V.GF15S/1 ESCUADRA PARA PILOTO 3V
GF.001M 43 164933 BURNER SUPPORT SUPORTE QUEIMADOR SOPORTE QUEMADOR GF15S/1
GF.001M 44 164932 SIDE LATERAL LADO GF 15S/1
GF.001M 45 161709 BOTTOM FUNDO FONDO 
GF.001M 46 168350 FOOT PÉ  PATA
GF.001M 47 162075 DISTRIBUTOR FEEDING PIPE TUBO ALIMENTAÇÃO RAMPA GF15S/1 TUBO ALIMENTACIÓN RAMPA 

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



GF.001M 48 161829 CONNECTION UNIÃO RÁCOR D12 GF15S
GF.001M 49 RTCU800195 DOUBLE CONE D.12 BICONE D.12 ART182 SUPORTE INJECTOR BICONO D.12 ART182 SOPORTE INYECTOR
GF.001M 50 165834 PLANE+TANK CONJUNTO  PLANO CONJUNTO PLANO 
GF.001M 51 161746 OIL TANK FILTER CONJUNTO FILTRO CUBA DE RECOLHA DO ÓLEO CONJUNTO FILTRO TANQUE RECOGIDA ACEITE 
GF.001M 52 161745 BASKET CESTO FRIGIDEIRA CESTA FREIDORA 
GF.001M 53 161743 TANK COVER TAMPA CUBA GF15S TAPA RECIPIENTE 
GF.001M 54 RTCU600210 UNDER-KNOB SEM PEGA SOPORTE ASA TAPA EFB6M 408007
GF.001M 55 RTCU600209 KNOB PEGA DA TAMPA EFB6M ASA TAPA 
GF.001M 56 161712 REAR WALL TRASEIRA POSTERIOR
GF.001M 57 165754 FLUE REAR WALL PAREDE TRASEIRA CHAMINÉ INTERNA PARED POSTERIOR CONDUCTO HUMOS INTERNO 
GF.001M 58 165755 FLUE FRONT WALL PAREDE DIANTEIRA CHAMINÉ INTERNA PARED ANTERIOR CONDUCTO HUMOS INTERNO 
GF.001M 59 165763 CHIMNEY CONJUNTO CHAMINÉ EXTERNA CONJUNTO CONDUCTO DE HUMOS EXTERIOR 
GF.001M 60 161748 HOOK FOR TANK HASTE PARA CESTO VARILLA PARA CESTA

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu




